



## **В Нижегородской области возбуждено уголовное дело по факту загрязнения окружающей среды**

Следственными органами Следственного комитета России по Нижегородской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 247 УК РФ (нарушение правил обращения экологически опасных веществ и отходов).

По версии следствия, с 2005 года на участке местности, расположенном в районе города Павлово, незаконно осуществлялся прием и хранение экологически опасных веществ и отходов производства. В результате функционирования указанной токсичной свалки причинен ущерб в размере свыше 6 миллионов 290 тысяч рублей.

На личный прием к руководителю следственного управления Следственного комитета России по Нижегородской области Андрею Виноградову обратилась инициативная группа жителей. По результатам доследственной проверки и рассмотрения заявления граждан принято решение о возбуждении уголовного дела.

Расследование уголовного дела продолжается.

08 Августа 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1380961>